

房屋出售

出售环保局宿舍房屋一套,三室两厅,92平方米,解放路小学十三中附近,80万元,可议,房主自售,中介勿扰。
联系电话:13833790999、13653372968 李先生

2024年3月26日 星期二
责任校对 石会娟
技术编辑 崔春梅 敏

贾女士住在盐山,佟女士常住沧州市区。5年来,她俩有一个共同的“秘密”——这份“爱心约定”,已延续5年

本报记者 崔春梅 本报通讯员 王洪胜 摄影报道

盐山县义工协会志愿者贾立梅家住盐山。今年3月份,她微信上又收到一笔600元转账。

转账的人随后又特意嘱咐贾立梅:“千万别说是我捐的,也千万别把我的名字说出去……”

这位转账的神秘人说起来既不神秘又神秘。说她神秘,是因为贾立梅认识她已经6年了,知道她姓佟。说她神秘,是因为贾立梅只知道这是一位姓佟的女士,至于年龄、名字等其他信息一概不知。

每年通过转账的方式替佟女士买来树苗捐赠出去并种好,是贾立梅和佟女士之间的约定。这份“爱心约定”,已经延续了5年。

事情得从2019年说起。那一年,贾立梅和盐山的其他志愿者在相关部门的组织下种树时,认识了同样热衷公益活动的佟女士。老家在盐山的佟女士和贾立梅一见如故。她对贾立梅说:“妹妹,我委托你一件事。我想为家乡力所能及做一些事,但因常住沧州市区来回不方便。从明年



贾立梅(左一)和其他志愿者一起种下佟女士捐赠的树苗

开始,我每年转账给你,你替我买来树苗捐赠出去。买什么树、种在哪里、捐赠给谁……这些都

由你来决定。”
第2年,佟女士给贾立梅转账500元。贾立梅买来30多棵树

苗,种在盐山当地的爱国主义教育基地。
第3年,佟女士又给贾立梅

转账500元。得知盐山县千童镇中荣村有位家庭困难的村民有种树意愿,贾立梅便替佟女士将500元爱心款捐赠给这位村民,让他用来购买树苗。

从第4年开始,佟女士每年转账600元。贾立梅每次都买来树苗,种在盐山县李窑村、东荣村等地。

今年3月份,贾立梅又收到佟女士转账的600元爱心款。得知盐山县翠园公园正在补种树苗,贾立梅跟公园工作人员沟通后,精心挑选了倒栽榆、桑梅、桃树、木槿等13棵树苗,准备种在翠园公园。

这13棵树苗原本价值680元。卖树苗的老人听说了贾立梅和佟女士的“爱心约定”后,只收了600元树苗钱,并表示今后会免费为那些树苗修枝。

3月21日,贾立梅和其他志愿者将13棵树苗种在公园里。

“佟姐说,她会永远记得我们的‘爱心约定’,并一直坚持下去。”贾立梅说,希望能有更多饱含爱心和希望的树苗,茁壮成长在家乡的土地上。

刘冰祎 15533789318
姚连红 15533789021
李婉秋 17772682756
马晓彤 15631798869
崔春梅 1311787388
杨玉霞 15533789028

新闻热线: 3155665

南皮县汤老家村村民王汉军

不顾自己受伤,跳下水坑救出落水司机

本报讯(记者 杨玉霞)3月20日上午,南皮县刘八里乡汤老家村村民王汉军经过南皮县邱庄村时,与一辆厢式货车发生碰撞。王汉军看到厢式货车司机掉到水坑里,顾不得身上的伤痛,跳进五六米深的大水坑,奋力将对方救上岸。

当天上午10时左右,60岁的王汉军骑着电动三轮车路过南皮县邱庄村附近一个路口时,与一辆厢式货车相撞。王汉军连人带车飞了出去,厢式货车则连车带人都冲进路边的水坑里。

被撞蒙的王汉军从地上爬起来,想看看咋回事。他发现旁边的大坑里飘着羽绒服,意识到厢式货车的司机可能掉到坑里了。王汉军就住在附近,知道这个大坑有五六米深,人掉进去后很危险。

王汉军下了斜坡跳入水坑,

游到落水的司机旁边,拽着对方的衣服往岸上拖。落水司机被救上岸后,路过的热心人打了120急救电话。看到司机从昏迷中醒过来,王汉军一下子瘫坐在地,感觉浑身疼痛。

经过医生检查,王汉军肋骨骨折,腰部受伤,身上多处擦伤。目前,他正在医院接受治疗。

昨天,记者见到王汉军时,他正在病床上输液(右图)。“当时情况太危险了,除了救人,其他的都顾不上。”王汉军说,“幸亏我年轻时学会了游泳,否则后果不堪设想。”

说起当天的事,被救的厢式货车司机有些后怕地说:“连人带车掉进水坑后,我从车窗里爬了出来,拽着车想上岸,可水坑太深了,很快就体力不支了。如果没有王汉军出手相救,后果无法想象,真是太感激他了!”



杨玉霞 摄



3月21日,吴桥县气象局工作人员走进曹洼乡大集,向群众宣传气象科普知识。

于鹏 摄

妻子医院生产 丈夫酒驾被抓

本报讯(记者 刘冰祎 通讯员 王新苗)日前,孟村一名男子酒后开车上路,准备去医院照顾刚生完孩子的妻子,结果走到半路就被交警拦下。

当天,孟村回族自治县公安交警大队环保中队的交警在海天线执勤时,闻到一辆小轿车的司机浑身散发酒气。经检测,这名男子为酒驾。这名男子表示,他之所以酒后开车,是因为要赶去医院照顾刚生完孩子的妻子。

最终,交警对这名男子作出驾驶证记12分并暂扣6个月,罚款1000元的处罚。

沧县曹庄头村企业家捐款8000余元

本报讯(记者 姚连红)近日,沧县曹庄头村村干部联系多家爱心企业家,为本村摔伤的村民曹光杰捐款8000多元,帮一家人渡过难关。

前段时间,沧县崔尔庄镇曹庄头村41岁的村民曹光杰蹬着梯子上房时,不慎摔落,导致髌骨和腿部受伤。曹光杰父母常年患病吃药,妻子也正在住院治疗,还有一个10多岁的孩子需要抚养。这些年,曹光杰靠种地和打工维持生计,是家里唯一的劳动力。他突然摔伤后,一家人一筹莫展。

村干部得知此事后,不仅带头捐款,还联系多家爱心企业献爱心,一些村民也纷纷捐款。仅一天时间,大家为曹光杰捐款8000多元。

“垃圾箱”

本报记者 吕依霖

3月19日傍晚,家住运河区宏宇城小区的刘先生抱着攒了1个多月的瓦楞纸箱子和空饮料瓶,走向小区广场旁的有偿回收机。

“这个回收机是1个多月前放置在小区里的,我都用过两回了。”刘先生告诉记者,这个回收机可以回收纸类、金属、塑料、织物等不同类型的废品。其中,综合类的废品回收价格是每千克0.5元,织物类的回收价格是每千克0.2元。

刘先生点击回收机的屏幕,按照指示操作。投递口缓缓打开,他将手中的废品扔进机器内。在投入过程中,刘先生不经意看了一眼

收机内部,发现香蕉皮、橘子皮等生活垃圾居然也在里面。

“好好的回收机,怎么成垃圾箱了?”刘先生对此有些反感,“应该是有人贪小便宜,把无法回收的东西扔进这里以获得回收费。”

几天后,刘先生路过回收机时,发现机身上贴了一张纸条。纸条上用加粗的大号字体标注着“禁止投放生活垃圾、玻璃、陶瓷制品等”。